
Vážený pane řediteli, vážený pane děkane,  
 
 
 
rád bych se ucházel o místo v Absolventském programu FN a LF Olomouc na pozici 
lékař/asistent. O Absolventský program mám zájem z mnoha důvodů. Je to možnost 
odborného růstu, soustavného vzdělávání na akreditovaných pracovištích ve špičkovém 
zdravotnickém zařízení, aktivní působení na Lékařské fakultě UP a v neposlední řadě podílení 
se na vědeckovýzkumné činnosti.  
Jsem studentem šestého ročníku Všeobecného lékařství Univerzity Palackého. K výběru mé 
budoucí specializace jsem se během studia snažil přistupovat co nejvíce otevřeně. Ikdyž jsem 
vždy tíhl k chirurgicky zaměřeným oborům, v červenci roku 2019 jsem absolvoval 
dobrovolnou stáž na oddělení kardiologie v Indonéském Padangu, kde jsem se po dobu 
jednoho měsíce aktivně zapojoval nejen do dění na samotné klinice, ale také do vědeckého 
výzkumu, jehož výsledkem byla mezinárodní publikace a měl jsem tedy možnost zvážit i obor 
interní. V akademickém roce 2019/2020 jsem se aktivně účastnil na projektu v rámci SVOČ 
na II. chirurgické klinice FN Olomouc, kde jsem blíže poznal obor chirurgický.  S postupem 
času a prohlubováním klinických znalostí jsem se nadchl pro obor urologie, kterému bych se 
rád věnoval.  
V průběhu zimního semestru roku 2021 jsem během zahraničních studií absolvoval 
dobrovolnou stáž v Medipol Mega University Hospital v Istanbulu pod vedením profesora 
Jean de la Rosette a profesorky Maria del Pilar Laguna Pes, kde mi bylo umožněno aktivně se 
zapojovat do každodenního chodu nejmodernější nemocnice v Turecku, účastnit se uro-
onkologických a uro-gynekologických seminářů a kde jsem také poprvé obor poznal lépe v 
rámci jiné kultury a jiného zdravotnického systému. 
V létě roku 2022 jsem absovoval stáž v Thajském království,  v největší a nejváženějsí 
nemocnici Jihovýchovní Asie, v Siriraj hospital v Bangkoku. Jednalo se o měsíční pobyt na 
oddělení urologie pod vedením doktora Ramart Patkawat. Zde jsem trávil většinu času na 
operačních sálech a účastnil jsem se mimo jiné i raritních mezioborových operací při změně 
pohlaví. 
V mém rozhodnutí věnovat se urologii jsem se utvrdil na začátku tohoto školního roku 
v rámci předmětu povinná praxe ve vybraných lékařských oborech, kterou jsem absolvoval 
na Urologické klinice FNOL. Měl jsem možnost pracovat na ambulanci, oddělení, 
endoskopickém sále a především na operačním sále. Práce mě naplňovala a výběrem oboru 
jsem si jist. 
 
Děkuji Vám za zvážení mé žádosti.  
 
S pozdravem,  
 
Jiří Herman 
 


